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【2】1.某功率轉換系統的輸入功率為 200 W、損失為 40 W，此功率轉換系統的效率為何？ 

 83.3%   80% 

 70%   60% 

【1】2.若導線的長度及截面積維持固定，則導線的電阻與其電阻係數的關係，下列何者正確？ 

導線的電阻與電阻係數成正比 導線的電阻與電阻係數成反比 

導線的電阻與電阻係數成平方反比 導線的電阻與電阻係數成平方正比 

【4】3.電阻𝑅1 = 30Ω與𝑅2 = 60Ω並聯，並聯後的等效電阻為何？ 

 90 Ω   60 Ω 

 45 Ω   20 Ω 

【1】4.某一直流並聯電路如【圖 4】所示，若電流源電流𝐼𝑠 = 10𝐴，則電流𝐼1、𝐼2為何？ 

 𝐼1 = 4 A，𝐼2 = 6 A 

 𝐼1 = 5 A，𝐼2 = 5 A 

 𝐼1 = 6 A，𝐼2 = 4 A 

 𝐼1 = 7 A，𝐼2 = 3 A 

【1】5.將電壓源等效電路轉換電流源等效電路如【圖 5】所示，此等效電流源電流𝐼𝑁、電阻𝑅𝑁為何？ 

 𝐼𝑁 = 12 A；𝑅𝑁 = 2 Ω  𝐼𝑁 = 24 A；𝑅𝑁 = 2 Ω 

 𝐼𝑁 = 12 A；𝑅𝑁 = 0.5 Ω  𝐼𝑁 = 24 A；𝑅𝑁 = 0.5 Ω 

【2】6.某一直流電路如【圖 6】所示，欲使電流𝐼𝐺為零，需調整電阻𝑅𝑚為多少？ 

 15 Ω   12 Ω 

 10 Ω   5 Ω 

【1】7.某直流電阻為 2 Ω、額定功率為 50 W，此電阻額定直流電流為多少？ 

 5 A   10 A 

 25 A   100 A 

【3】8.兩個電容 10 µF、15 µF並聯，並聯後的等效電容為何？ 

 5 µF   6 µF 

 25 µF   40 µF 

【1】9.磁路的截面積為 40平方公分，流過的磁通量為 0.002韋伯(Weber)，此磁通密度為多少特斯拉(Tesla)？ 

 0.5特斯拉   0.4特斯拉 

 0.3特斯拉   0.2特斯拉 

【4】10.電阻為 100 kΩ及電容為 40 µF串聯，此串聯電路的時間常數為何？ 

 1秒   2秒 

 3秒   4秒 

【3】11.某交流同步發電機的極數為 4極，轉速為 1800轉／分，其交流電壓的頻率為何？ 

 120 Hz   100 Hz 

 60 Hz   50 Hz 

【4】12.已知電源的頻率為 60 Hz，其電感抗為 10 Ω，此電感值約為何？ 

 200 mH   166.7 mH 

 83.3 mH   26.5 mH 

【2】13.某單相負載端電壓有效值為 200 V，負載的實功率（平均功率）為 5 kW，功率因數為 0.9 落後，此
負載電流有效值約為多少？ 

 25 A   27.8 A 

 30 A   37.5 A 

【3】14.某電容抗為 20 Ω，其端電壓有效值為 400 V，此電容抗的虛功率為何？ 

 12 kvar   10 kvar 

 8 kvar   6 kvar 

【3】15.電阻𝑅𝑝 = 20 Ω、電感𝐿𝑝 = 2 mH、電容𝐶𝑝 = 80 μF，此三元件並聯，並聯電路的諧振角頻率為何？ 

 500 rad/s   2000 rad/s 

 2500 rad/s   5000 rad/s 

【2】16.交流戴維寧等效電路如【圖 16】所示， �̅�𝑡ℎ = 10 + 𝑗5 Ω，當調整負載阻抗�̅�𝐿使其具有最大功率消耗，
此負載阻抗�̅�𝐿為何？ 

 10 + 𝑗5 Ω 

 10 − 𝑗5 Ω 

 15 Ω 

 10 Ω 

【2】17.交流電路如【圖 17】，已知電源電壓𝑒𝑠(𝑡) = 200√2 sin(377𝑡) V，則6 Ω的電阻消耗功率為何？ 

 1.2 kW   2.4 kW 

 3.6 kW   4.8 kW 

【2】18.單相供電系統示意如【圖 18】，負載 A 的實功率為 10 kW、電感性虛功率為 20 kvar，負載 B 只有
10 kW的實功率，則單相電源側的功率因數約為何？ 

 0.8，落後 

 0.7，落後 

 0.6，落後 

 0.6，領前 

【4】19.交流電阻、電感抗串聯電路如【圖 19】所示，電源電壓𝑒𝑆(𝑡) = 200√2 sin(377𝑡) 𝑉，則流經16Ω電阻

的電流有效值為何？ 

 40 A   30 A 

 20 A   10 A 

【1】20.交流電路如【圖 20】所示，若電壓的相量式�̅�𝑆 = 100∠0°V，則電流相量式𝐼�̅�為何？ 

 5√2∠ − 45°A 

 5∠ − 45°A 

 5∠45°A 

 5√2∠45°A 

【一律給分】21.電阻及電容組成暫態電路如【圖 21】所示，其中電阻𝑅𝑠 = 20 kΩ、電容𝐶𝑠 = 25 𝜇F，若開關
𝑆1在時間為零(𝑡 = 0)導通，則電壓時間函數𝑣𝐶(𝑡)為何？（開關𝑆1未導通前，電容𝐶𝑠無儲存能量） 

 10𝑒−0.2𝑡V   10(1 − 𝑒−0.2𝑡)V 

 10𝑒−5𝑡V   10(1 − 𝑒−5𝑡)V 

【3】22.電阻、電感所組成電路如【圖 22】，若電感𝐿1 = 4 mH，則穩態時電感𝐿1儲能量為多少焦耳？ 

 100   50 

 20   10 
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【2】23.電阻、電容所組成電路如【圖 23】，已知電容𝐶1 = 100 𝜇F，穩態時電容𝐶1端電壓𝑉𝑐為何？ 

 400 V 

 300 V 

 200 V 

 100 V 

【1】24.兩個電容𝐶1、𝐶2串聯，若串聯後等效電容為8 𝜇F，則電容𝐶1、𝐶2可能為下列何者？ 

 𝐶1 = 12 𝜇F，𝐶2 = 24 𝜇F  𝐶1 = 8 𝜇F，𝐶2 = 16 𝜇F 

 𝐶1 = 2 𝜇F，𝐶2 = 6 𝜇F  𝐶1 = 4 𝜇F，𝐶2 = 12 𝜇F 

【3】25.某電動機的繞組在溫度25℃，其繞組的電阻為 0.20 Ω，已知25℃的電阻係數為0.004°C−1，若溫度上
昇後該電阻為 0.24 Ω，則溫度約為何？ 

 95℃   85℃ 

 75℃   65℃ 

【2】26.某三相平衡負載端的線電壓有效值為 200 V，三相負載為∆接，且每相阻抗為4 + j3Ω，此三相負載的
總實功率約為多少？ 

 19.2√3 kW   19.2 kW 

 11.1 kW   10.2 kW 

【一律給分】27.串聯諧振電路如【圖 27】所示，其諧振角頻率𝜔𝑜 = 1000 rad/s，當諧振時電阻𝑅𝑠 = 5 Ω，電
感抗𝑋𝐿 = 20 Ω、電容抗𝑋𝑐 = 20 Ω，若電源電壓𝑒𝑠(𝑡) = 20 sin(1000𝑡) V，則穩態時電壓𝑣𝐿(𝑡)為何？ 

 100 sin(1000t + 90°) V  50 sin(1000t − 90°) V 

 100 sin(1000t − 90°) V  50 sin(1000t + 90°) V 

【3】28.變壓器在二次側之電阻𝑅2，若換算至一次側，其值為何？ 

 
𝑁1

𝑁2
𝑅2   

𝑁2

𝑁1
𝑅2 

 (
𝑁1

𝑁2
)2𝑅2   (

𝑁2

𝑁1
)2𝑅2 

【2】29.使用三用電表測量電磁接觸器之線圈是否正常，應撥在何檔位？ 

直流電壓檔 歐姆檔 直流安培檔 交流電壓檔 

【3】30.某用戶水塔設置 1 組兩線式水位傳訊器量測範圍為 0~6 公尺、輸出訊號為 4~20 mA，當水塔水位在
3公尺時，其水位傳訊器輸出訊號是多少 mA？ 

 8   10 

 12   14 

【4】31.停車場設置 10盞 220 V 20 W LED 照明燈具，全年無休開啟，每日消耗多少用電？ 

 1.2度   2.4度 

 3.6度   4.8度 

【3】32.如【圖 32】所示，Y型電路與 Δ電路為等值電路，則 Δ型電路中 R 值是多少？ 

 0.33 Ω 

 1 Ω 

 3 Ω 

 9 Ω 

【2】33.如【圖 33】所示，V(t) = 100sin377𝑡V，i(t) = 10sin (377𝑡 + 30°) A，則此電路可能為何？ 

 R-L串聯電路   R-C 串聯電路 

 R-L並聯電路  純電阻電路 

【2】34.一台變頻器帶動 1台感應式電動機運轉，若頻率增加時，其電壓與電流間相位角差有何變化？ 

減少 增加 不變 不一定 

【1】35.一台感應式電動機採 Y-Δ啟動，其啟動電流為全電壓啟動電流之幾倍？ 

 0.33   0.5 

 0.57   0.7 

【4】36.一負載接上 DC 110 V電壓量測電流為 13.75 A，若接上 AC 110 V則電流為 11 A，此負載為何？ 

 R=8 Ω，XL=10 Ω   R=10 Ω，XL=8 Ω 

 R=6 Ω，XL=8 Ω   R=8 Ω，XL=6 Ω 

【4】37.一變壓器流經之電流改變時，其鐵損與電流之關係為何？ 

成正比 平方成正比 反比 無關 

【3】38.三台 50 kVA 單相變壓器其中一台故障改為 V-V接線繼續供電，則可供應之負載容量為多少？ 

 50 kVA   57.7 kVA 

 86.6 kVA   100 kVA 

【3】39.有一交流電路，𝑣(𝑡) = 100√2sin (377𝑡 + 30°)， 𝑖(𝑡) = 10√2cos (377𝑡 − 30°)，此電路視在功率是多
少 VA？ 

 500   866 

 1000   2000 

【2】40.應用戴維寧定理求解等效電路之等效阻抗，應為下列何者？  

電壓源短路，電流源短路 電壓源短路，電流源開路 

電壓源開路，電流源開路 電壓源開路，電流源短路 

【3】41.某一耦合線圈自感量分別為 10 mH及 40 mH，彼此之互感量為 20 mH，則耦合係數為何？  

 0.4   0.5 

 1   2 

【1】42. 1 Ω之電阻器通過i = 10𝑠𝑖𝑛 (377𝑡 + 𝜃)安培時，電阻器所消耗之功率為何？  

 50 W   100 W 

 200 W   300 W 

【2】43.如【圖 43】所示，4 Ω所跨之電壓為何？  

 1 V 

 2 V 

 3 V 

 4 V 

【1】44.如【圖 44】所示，10 Ω所跨之電壓為何？  

 10 V   16.7 V 

 20 V   40 V 

【2】45.如【圖 45】所示，𝑉 = 100∠0°，𝑅 = 0.125 Ω，𝑋𝐿 = 0.1 Ω，𝑋𝐶 = 0.25 Ω，電路之功率因數為多少？ 

 0.6   0.8 

 0.866   0.9 

【3】46.串聯 R-L-C 電路中，𝑉 = 100√2sin1000𝑡，𝑉𝑅 = 60𝑉，𝑉𝐶 = 20𝑉，𝐿 = 10𝑚𝐻，則 R 值為多少？ 

 2 Ω   4 Ω 

 6 Ω   8 Ω 

【1】47.如【圖 47】所示，已知 i=5-j5，求流經 24 Ω之電流多少？ 

 2+j1 

 2-j1 

 3+j6 

 3-j6 

【3】48.平衡三相 Y接負載，每相之阻抗為8.66∠60°，若線電壓為 220 V，其總功率為多少W？ 

 1613   1940 

 2794   4840 

【1】49.有一單相二線交流配電線路，負載端量電壓為 220 V，實功率 3000 W，功率因數 0.8 落後，線路阻
抗值為 0.1+j0.2 Ω，其配電效率約為多少？ 

 99%   98% 

 97%   96% 

【4】50.如【圖 50】所示，其負載總消耗之W平均功率為多少W？ 

 1200 

 2400 

 2600 

 4400 
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